

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005059500

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BRELLINI Sàrl, Genève, neu PANAMY Flowers GmbH, Basel

PANAMY Flowers GmbH (PANAMY Flowers Sàrl) (PANAMY Flowers LLC) Kanonengasse 30 4051 Basel

Bisher BRELLINI Sàrl Rue Saint-Léger 3 1205 Genève

BRELLINI Sarl, bisher in Genève, CHE-211.864.980, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 1004990651 vom 01.10.2020). Statutenänderung: 09.12.2020. Firma neu: PANAMY Flowers GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (PANAMY Flowers Sàrl) (PANAMY Flowers LLC). Sitz neu: Basel. Domizil neu: Kanonengasse 30, 4051 Basel. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung eines Franchising-Systems, den Erwerb, die Verwaltung, Vergabe und Übertragung von Immaterialgüterrechten, den Handel mit Waren aller Art, insbesondere den Onlinehandel mit Blumen, Pflanzen und verwandten Produkten sowie die Erbringung aller damit im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schgaguler, Martin, italienischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 65 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Genève].

Tagesregister-Nr. 7559 vom 22.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1'004'990'651, Datum: 01.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt